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Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České
republiky.

Projekt Zelený most mezi školou a praxí – workshop pro žáky 

Dne 20. 1. 2012 naše škola uspořádala první workshop pro žáky v rámci projektu Zelený most
mezi školou a praxí.
Cílem workshopu bylo seznámit žáky s projektem, zapojit určitou skupinu žáků do projektu a
připravit je na školní soutěžní přehlídku žákovských projektů s tématem obnovení zdrojů
energie.
Součástí workshopu byla také přednáška Ing. Ladislava Kohouta a PhDr. Jiřího Bednáře k
problematice obnovitelných zdrojů, konkrétně k tepelnému čerpadlu a větrné energii.
Workshopu se také zúčastnili zástupci firmy První elektro Chomutov (p. Robert Bartl se
spolupracovníkem), aby představili fotovoltaické systémy a jejich trafostanici pro fotovoltaické
systémy. V průběhu dne bylo podáváno občerstvení pro účastníky. Součástí workshopu byla i
prohlídka připravované odborné učebny OZE v nových dílnách v objektu Na Moráni, ukázka
názorných pomůcek a skutečné provedení zapojení tepelného čerpadla a fototermického
systému.

Prezentace ke stažení ZDE
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   Kontrolní den 25. 5. 2011 Benešov 3. kontrolní den projektu se konal v Integrované střední škole technické v Benešově za účastinašich pracovníků projektu Bc. Josefa Lancoš, Evy Imrové a Ireny Kalašové. Po představenífirmy PASCO, jako možným dodavatelem učebních pomůcek projektu, následovaly informace zjednotlivých partnerských škol o stavu připravenosti učebních materiálů, stavu připravenostiučebny a nákupu počítačové a audiovizuální techniky. Současně byly finančními manažerykontrolovány finanční doklady a stav rozpočtů jednotlivých partnerských škol. Úkoly pro všechny pracovníky projektu jednotlivých partnerských škol, tak jak vyplynuly zezávěrů kontrolního dne, byly projednány na schůzce věcného manažera projektu s učiteliodborných předmětů dne 27. 5. 2011.Naším věcným manažerem byl dán jednoznačný úkol dokončit texty a obrazové přílohyučebních materiálů do konce měsíce června 2011. Úkolem, který je dán harmonogramemprojektu, zorganizovat 4. kontrolní den projektu v naší škole na konci srpna, se budou zabývatvšichni pracovníci projektu dle pokynů věcného manažera a jeho asistenta. Zpráva ke stažení ZDE

 

 

Workshop učitelů - WSu01 – Hradec Králové27. 1. 2011 se uskutečnil na SOŠ a SOU, Hradební 1029 Hradec Králové workshop pro učiteleodborných předmětů na téma: „Větrná a vodní energie“. Za náš realizační tým se této akcezúčastnili: Ing. Lenka Demjanová, Pavel Jánský, Vladimír Arnold, Norbert Ryska a Bc. JosefLancoš. Součástí workshopu bylo úvodní vystoupení ředitele SPŠ v Táboře a současně manažeraprojektu Ing. Marcela Gause, který připomněl harmonogram projektu a krátce seznámilpřítomné s cíli projektu. Představil také jednotlivé partnerské školy.Workshop byl rozdělen do dvou částí – přednáška Ing. Jiřího Špičáka z České společnosti provětrnou energii Praha, na téma větrná energie a v odpoledních hodinách prohlídka centra ČEZ– Obnovitelné zdroje s prohlídkou vodní elektrárny. Obě části workshopu nás zaujaly a je možno z nich čerpat pro výuku našich žáků v oblastiobnovitelných zdrojů energií.
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  Kontrolní den 11. 11. 2010Na výše uvedený kontrolní den byli vysláni Bc. Josef Lancoš (věcný manažer projektu), EvaImrová (finanční manažer projektu), Irena Kalašová (asistent věcného manažera), Pavel Jánský(zástupce učitelů odborných předmětů).V první části jednání podal základní informace o projektu Ing. Marcel Gause (hlavní manažerprojektu), vizi projektu, jeho cíle, aktivity, partnerské školy, druhy modulů, výukové materiály,pracovní pozice, časový harmonogram,  konference, workshopy apod. O financování projektu arozpočtech jednotlivých škol hovořila hlavní finanční manažerka projektu Ing. Svobodná. V další části nám ředitel hostitelské školy ukázal nově přebudované odborné učebny a částobjektu školy.Na to jsme se rozdělili na dvě části. V jedné probírali specifické problémy většinou finančnímanažeři. Skupina věcných manažerů, asistentů a učitelů odborných předmětů se zabývalačasovým harmonogramem aktivit a obsahově kompetenčními rámci. Cílem prvního kontrolního dne bylo setkání a seznámení členů jednotlivých týmů, dohodnutízpůsobu jejich spolupráce a komunikace.Zapsala: Irena Kalašová  Projektová prezentace ke stažení ZDE  
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